Пресс – релиз от 13.05.2019
Форум малого предпринимательства на Урале

29 мая 2019 года с 11:00 до 16:00 на площадке «Точка Кипения - Екатеринбург» в Ельцин-Центре пройдет первый Форум малого предпринимательства на Урале. 

Начинающие предприниматели смогут представить свои проекты на «Ярмарке Инвестиций» реальным инвесторам и бизнесменам. "Ярмарка инвестиций" - это первая в Уральском федеральном округе инвестиционная площадка, объединяющая предпринимателей, инвесторов и власть.

 История Ярмарки инвестиций знает немало успешных проектов, которые появились, благодаря привлеченным там инвестициям. Больше 200 млн. рублей было привлечено экспертами Форума в 2018 году. 

В этом году экспертами  станут: 
Тыщенко Илья Владимирович – Председатель Свердловского регионального отделения Общероссийской общественной организации «ОПОРА РОССИИ»
Омаров Эдуард Закирович - основатель и генеральный директор компании «Кванта +»;  
[bookmark: _GoBack]Андросов Артем Владимирович -  Председатель Федерального комитета по молодежному предпринимательству Общероссийской общественной организации «ОПОРА РОССИИ»; Волошин Павел Викторович – заместитель директора Фонда «АГАТ»;
Ставникова Елена Александровна - руководитель по работе с молодыми предпринимателями Фонда «АГАТ»;
Малышева Лариса Анатольевна – заместитель директора Бизнес – школы УрФУ, а так же инвесторы из Москвы и других регионов.

В 2019 году Форум малого предпринимательства на Урале станет площадкой для обсуждения мер поддержки микро и малого бизнеса со стороны государства, а также возможностей взаимодействия и партнерства с крупным бизнесом. Среди экспертов дискуссионной площадки – представители Свердловского областного Фонда  поддержки
предпринимательства, Министерства Инвестиций и развития Свердловской области, Аппарата полномочного представителя Президента РФ в Уральском Федеральном округе, Центрального банка РФ - Службы по защите прав потребителей и обеспечению доступности финансовых услуг в Уральском федеральном округе, коммерческих банков и частных инвесторов, крупного бизнеса. 

Так же на площадке Форума для предпринимателей  будут представлены  инструменты  поддержки малого бизнеса от представителей «Точка Банк», Группы компаний "ЛЕВЪ&ЛЕВЪ-АУДИТ", Фонда «АГАТ» и пр.


Вход на форум свободный, регистрация через платформу Лидер ID обязательна по ссылке - https://leader-id.ru/event/19529/

Аккредитация СМИ - +7 982 639 15 72 (Евгений)

Организатор форума - Центр Развития Бизнеса и Комитет по молодежному предпринимательству Опоры России при поддержке Аппарата полномочного представителя Президента РФ в УрФО и Администрации г. Екатеринбурга.
телефон +7 912 616-16-87 (Мария) или e-mail Mk.opora66@gmail.com
